
ATA DA 12a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AOS 07 (SETE) DIAS DO MÊSDE ABRIL DE 2022 (DOIS
MIL EVINTE EDOIS), ÀS 19:00 H (DEZENOVE HORAS),,
COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEU~ ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
, -

APOS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSAO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTOS N°S 025,
026 E 027/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA
DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA.
CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE,
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES. NINGUEM
QUERENDO FAZER USO DA MESMA, O SENHOR
PRESIDENTE SOLICITOU, AO 1° SECRETÁRIO, QUE
PROCEDESSEÀ CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A
CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇADE TODOS OS
VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS,
SEGUINTES MATERIAS: PROJETODE LEI N° 003/2022,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "DISPÕE
SOBREA INSTITUIÇÃO DA ASSISTÊNCIA FINANCEIRA



,
COMPLEMENTAR (AFC) AOS AGENTES COMUNITARIOS
DE SAÚDE E AOS AGENTES DE COMBATE ÀS
ENDEMIAS". ANTES DE COLOCAR O PROJETO EM
DISCUSSÃO, O SENHOR PRESIDENTE JOSINALDO
BARBOSA DE ARAÚJO, SOLICITOU AUTORIZAÇÃO AO
PLENÁRIO PARA QUE OS PROJETOS DE LEI DE N°S
003, 004, 005 E 006/2022, FOSSEM COLOCADOS EM
la E 2a DISCUSSÃO E EM la E 2a VOTAÇÃO, POR
ORDEM. ACEITO O PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO, POR
UNANIMIDADE DO PLENÁRIO, E DANDO
PROSSEGUIMENTO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU
O PROJETO DE LEI N° 003/2022 EM la E 2a

- - NDISCUSSAO, E EM la E 2a VOTAÇAO. COMO NAO
HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO, O MESMO
FOI POSTO EM la E 2a VOTAÇÃO, SENDO, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N0
004/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR, , ,
PEIXE AS FAMILIAS CARENTES, DURANTE O PERIODO
DA SEMANA SANTA", EM la E 2a DISCUSSÃO, E EM la
E 2a VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 005/2022,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "INSTITUI O
PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS
TRIBUTÁRIOS (REFIS 2022) DO MUNICÍPIO DE
TIMBAÚBA", EM la E 2a DISCUSSÃO, E EM la E 2a
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 006/2022,DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "TOMBA
CAPELA DA IGREJA CATÓLICA DE NOSSA SENHORA DO
ROSÁRIO, NA VILA CRUANGI, POR SEU INTERESSE
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URBANÍSTICO E RELIGIOSO", EM 1a E 2a DISCUSSAO,
E EM la E 2a VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER
FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO, AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
N° 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE "CONCEDE O
, - ,

TITULO DE CIDADAO TIMBAUBENSE AO PASTOR JOSE
CARLOS BEZERRA", EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM
ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
O PARECER EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORÁVEL DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2022, DE AUTORIA,
DO VEREADORJOSINALDO BARBOSA DEARAUJO, QUE
"CONCEDE TÍTULO DECIDADÃO AO DR. DANILO FÉLIX
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AZEVEDO", EM UNICA DISCUSSAO, E EM UNICA
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O
PARECER EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 024/2022,
DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,

I

JUNTO AO SECRETARIO DE SERVIÇOS URBANOS,
PARA QUE REALIZE A DRENAGEM E LIMPEZA DA
LAGOA DA VILA NOVA VIDA, EM ÚNICA DISCUSSÃO E
EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI,
O MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE.,
CONCLUIDA A ORDEMDO DIA, O SENHOR PRESIDENTE



FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES PRESENT~Ç,
FAZENDO USO DA MESMA A VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, NOS
SEGUINTES TERMOS: "NA NOITE DE HOJE,
APRESENTEI DOIS REQUERIMENTOS, ONDE VENHO
SOLICITAR MELHORIAS PARA A ZONA RURAL.
ESTAMOS VENDO MUITO A PROPAGANDA DO
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
QUE DIZ TER UM CARINHO IMENSO PELA ZONA
RURAL, QUE SEMPRE AS VISITA. TALVEZ ELE NÃO
TeNHA IDO A ESSAS DUAS COMUNIDADES QUE CITEI
ESSASMELHORIAS, A COMUNIDADE DE COITÉS EA DE
QUEIMADAS. O OUTRO REQUERIMENTO FOI
SOLICITANDO A SECRETÁRIA DE SAÚDE, MARILEIDE
ROSENDO, QUE AGILIZE A SITUAÇÃO DOS LEITES E
DAS FÓRMULAS NUTRICIONAIS, QUE ATENDE Às
CRIANÇAS ESPECIAIS EAOS PACIENTES COMCÂNCER.
QUANDO CHEGAM NA SECRETARIA, A RESPOSTA É
QUE O FORNECEDOR NÃO ENTREGOU. ESTIVE LÁ,
PERGUNTEI O PORQUÊ DE NÃO MUDAR DE
FORNECEDOR. ONTEM, NA REUNIÃO, QUE POR SINAL
FOI ACALORADA, DEBATEMOS A QUESTÃO DOS
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SALARIOS. HOJE, RECEBI DOIS MOTORISTAS QUETEM_ A

CARRO AGREGADO, ESTAO COM PRATICAMENTE TRES
MESES DE SALÁRIOS ATRASADO. COMO SE PODE
FICAR CALADO DIANTE DE UMA SITUAÇÃO DESSA?
ENTÃO PERGUNTO: O NOSSO MUNICÍPIO ESTÁ
ORGANIZADO FINANCEIRAMENTE? ESTÁ SENDO
ADMINISTRADO COM RESPONSABILIDADE? HOJE
ESTÁ AÍ, COM UM DÉBITO DE VINTE E OITO MILHÕES
DE REAIS". o SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A,
FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUEM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE ReUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA PARA O DIA 11 (ONZE) DE ABRIL DE 2022
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(DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 19=00 H (DEZENOVE
HORAS). ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU A
PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E,
APROVADA, SERA ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.
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